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Diario Oficial de la Federación. 
 
Secretaría de Hacienda y Crédito Público. 
 
El pasado 25 de septiembre de 2024, la 
Secretaría de Hacienda y Crédito Público, 
publica decreto por el que se otorga un 
estímulo fiscal a los asignatarios sobre los 
pagos provisionales de a cuenta del derecho 
por la utilidad compartida, consistente en pagar 
a plazo en forma diferida el pago provisional 
correspondiente al mes de agosto de 2024, a 
más tardar el 30 de octubre del mismo año; y 
en relación al derecho de extracción de 
hidrocarburos, a pagar a plazo en forma 
diferida el pago mensual correspondiente al 
mes de agosto de 2024, a más tardar el 30 
de octubre del mismo año. 
 
Fuente: 
https://www.dof.gob.mx/nota_detalle.php?codi
go=5739665&fecha=25/09/2024#gsc.tab=0 
 
Secretaría de Hacienda y Crédito Público. 
 
Se emite decreto que reforma el diverso por el 
que se fomenta la regularización de vehículos 
usados de procedencia extranjera, el cual 
amplia el término del decreto a saber hasta el 
30 de septiembre de 2026. 
 
Fuente: 
https://www.dof.gob.mx/nota_detalle.php?codi
go=5739805&fecha=26/09/2024#gsc.tab=0 
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INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL. 
 

El IMSS otorgó una ampliación para la presentación del dictamen electrónico, a saber 
hasta el plazo al 7 de octubre del 2024, lo anterior, derivado de las inconsistencias 
presentadas en la infraestructura del SIDEIMSS los pasados días. 

 
Fuente: 
https://www.imss.gob.mx/sideimss#:~:text=El%20IMSS%20ampl%C3%ADa%20pla
zo%20para,del%20SIDEIMSS%20los%20pasados%20d%C3%ADas. 

 

 

Compilación realizada por Mtra. Brenda Mariscal. 

 

Coordinador Mtro. Mario Camposllera García. 

 
Imagen: IS. Héctor Rayas. 
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